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LA C. PRESIDENTADIPUTADA XÓCHITL BRAVO ESPINOSA.- Muchas 

gracias, muy buenos días a todas y a todos, a mis compañeras y compañeros 

legisladores. Nos reunimos este 30 de noviembre del 2022 a efecto de celebrar la 

quinta sesión ordinaria de la Comisión de Participación Ciudadana de esa II 

Legislatura.  

De conformidad con el acuerdo CCMX/II/JUCOPO/009/2021 de la Junta de 

Coordinación Política mediante el cual se aprueba la cuarta modificación a las 

reglas para desarrollar las sesiones vía remota para el Pleno, Mesa Directiva, 

Junta, Conferencia, Comisiones, Comités y la Comisión Permanente del 

Congreso de la Ciudad de México, damos inicio.  

Por lo tanto, le pido a diputado Secretario, proceda al pase de lista.  

EL C. SECRETARIODIPUTADO JOSÉ MARTÍN PADILLA SÁNCHEZ.- Muy 

buenos días, compañeras y compañeros integrantes de esta Comisión, saludo a 

quien nos sigue a través de las plataformas de transmisión del Congreso de la 

Ciudad de México. 

Por instrucciones de la diputada Presidenta, procedo a dar pase de asistencia.  

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa: presente 
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Diputada Gabriela Quiroga Anguiano: presente 

Diputada Esperanza Villalobos Pérez: presente 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: presente 

Diputada María Guadalupe Chávez Contreras:  

Diputada Andrea EvelyneVicenteño Barrientos:presente 

Diputada Tania Nanette Larios Pérez: 

DiputadoRoyfid Torres González: 

El de la voz, diputado José Martín Padilla Sánchez: presente.  

¿Falta alguna diputada o diputado de pasar lista de asistencia?  

Diputada Presidenta, se encuentran 6 diputadas y diputados. Hay quórum legal 

para llevar a cabo esta sesión.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario.  

Considerando la existencia de quórum y siendo las 10:12 horas, declaro abierta la 

quinta sesión ordinaria de la Comisión de Participación Ciudadana.  

Solicito a la Secretaría dar lectura al orden del día.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se procede a dar 

lectura del orden del día. 

1.- Lista de asistencia.  

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día.  

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior.  

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del plan de trabajo de la Comisión 

de Participación Ciudadana para el ejercicio 2022-2023.  

5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del segundo informe semestral del 

primero año legislativo de la Comisión de Participación Ciudadana 

correspondiente del 1º de marzo al 31 de agosto del 2022.  
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6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del primer informe anual de la 

Comisión de Participación Ciudadana, correspondiente del 1º de septiembre al 31 

de agosto del 2022.  

7.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del segundo informe de receso 

correspondiente al primer año legislativo.  

8.- Asuntos generales.  

9.- Clausura de la sesión.  

Es cuanto.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario.  

Está a consideración de ustedes el orden de día, ¿alguien tiene alguna 

intervención; no? 

De no haber intervenciones, le pido al diputado Secretario que consulte en 

votación económica, si es de aprobarse los puntos 2 y 3 en un solo acto, toda vez 

que los documentos ya fueron remitidos con antelación a las y los diputados 

integrantes de la comisión para su observación.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se somete a votación 

económica, si es de aprobarse el orden del día y el acta de la sesión anterior. 

Quienes estén por afirmativa, favor de levantar la mano.  

Por la negativa. 

Abstenciones. 

Diputada Presidenta, se aprueba por mayoría. 

Cumplida su instrucción. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Toda vez que fue aprobado el orden del día y el acta de la sesión anterior, solicito 

pasar al siguiente punto enlistado. 
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EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión 

y en su caso aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión de Participación 

Ciudadana 2022-2023. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias. 

Toda vez que es del conocimiento de cada una y de cada uno de ustedes y fue 

enviado con antelación, solicito someter a votación económica la dispensa de su 

lectura.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete en votación 

económica si es de aprobarse la dispensa de la lectura del Plan de Trabajo de la 

Comisión de Participación Ciudadana 2022-2023. Quienes estén por la afirmativa, 

favor de levantar la mano. 

Por la negativa. 

Abstenciones. 

Diputada Presidenta, aprobado por unanimidad. 

Cumplida su instrucción. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Toda vez que fue aprobada la dispensa de la lectura, le solicito sea sometido en 

votación económica la aprobación del informe de referencia. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete en votación 

económica si es de aprobarse el Plan de Trabajo de la Comisión de Participación 

Ciudadana 2022-2023. Quienes estén por la afirmativa, favor de levantar la mano. 

Por la negativa. 

Abstenciones. 

Diputada Presidenta, se aprueba por unanimidad. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Por favor, pasemos al siguiente punto enlistado. 
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EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión 

y en su caso aprobación del Segundo Informe Semestral del Primer Año 

Legislativo de la Comisión de Participación Ciudadana, correspondiente del 1º de 

marzo al 31 de agosto del 2022. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Toda vez que es del conocimiento de cada una y de cada uno de ustedes y fue 

enviado con antelación, solicito someter a votación económica la dispensa de si 

lectura. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación 

económica si es de aprobarse la dispensa de la lectura del Segundo Informe 

Semestral del Primer Año Legislativo de la Comisión de Participación Ciudadana, 

correspondiente del 1º de marzo al 31 de agosto del 2022. Quienes estén por la 

afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

Por la negativa. 

Abstenciones. 

Diputada Presidenta, se aprueba por unanimidad. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Toda vez que fue aprobada la dispensa de la lectura, le solicito sea sometida en 

votación económica la aprobación del informe en referencia. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete en votación 

económica si es de aprobarse el Segundo Informe Semestral del Primer Año 

Legislativo de la Comisión de Participación Ciudadana, correspondiente del 1º de 

marzo al 31 de agosto del 2022. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse levantar 

la mano. 

Por la negativa. 

Abstenciones. 

Diputada Presidenta, se aprueba por unanimidad. 
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Cumplida su instrucción. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Toda vez que el informe fue aprobado, le solicito pasar al siguiente punto del 

orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión 

y en su caso aprobación del Primer Informe Anual de la Comisión de Participación 

Ciudadana, correspondiente del 1º de septiembre al 31 de agosto del 2022.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias. 

Como es de su conocimiento de cada una y cada uno de ustedes, fue enviado con 

antelación, solicito someter a votación económica la dispensa de su lectura. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete en votación 

económica si es de aprobarse la dispensa de la lectura del Primer Informe Anual 

de la Comisión de Participación Ciudadana, correspondiente del 1º de septiembre 

al 31 de agosto del 2022. Quienes estén por la afirmativa, favor de levantar la 

mano. 

Por la negativa. 

Abstenciones. 

Diputada Presidenta, se aprueba por unanimidad. 

Cumplida su instrucción. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Toda vez que fue aprobada la dispensa de la lectura, le solicito sea sometida en 

votación económica la aprobación del informe en referencia. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete en votación 

económica si es de aprobarse el Primer Informe Anual de la Comisión de 

Participación Ciudadana, correspondiente del 1° de septiembre al 31 de agosto del 

2022. Quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Por la negativa.  



7 

 

Abstenciones.  

Diputada Presidenta, aprobado por unanimidad.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Padilla.  

Una vez aprobado el Informe Anual de la Comisión, solicito pasar al siguiente 

punto enlistado. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión 

y en su caso aprobación del Segundo Informe de Receso correspondiente al 

primer año legislativo de la Comisión de Participación Ciudadana. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias.  

Hemos enviado con antelación la información, por lo que solicito someter a 

votación económica la dispensa de su lectura. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete en votación 

económica si es de aprobarse la dispensa de la lectura del Segundo Informe de 

Receso correspondiente al primer año legislativo de la Comisión de Participación 

Ciudadana, correspondiente del 1° de septiembre al 31 de agosto del 2022. 

Quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Por la negativa. 

Abstenciones. 

Diputada Presidenta, se dispensa la lectura. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario.  

Toda vez que fue aprobada la dispensa de la lectura, le solicito sea sometida a 

votación económica la aprobación del informe de receso. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete en votación 

económica si es de aprobarse el Segundo Informe de Receso correspondiente al 

primer año legislativo. Quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo 

levantando la mano. 

Por la negativa. 
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Abstenciones. 

Se aprueba por unanimidad, diputada Presidenta. Cumplida su instrucción. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Sigamos con el siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día son los asuntos 

generales. 

LA C. PRESIDENTA.- ¿Alguna diputada o diputado que quiera tocar un tema 

general en esta Comisión? 

Sigamos, diputado Secretario. 

EL C. SECRETARIO.- Diputada Presidenta, se han agotado hasta el momento los 

asuntos del orden del día. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias a todas y a todos por estar en esta sesión, 

sabemos que son días muy complicados con todas las actividades que tenemos. 

Agradecemos infinitamente que nos hayan acompañado en esta sesión. 

Diputada Andrea, pásela muy bien, feliz cumpleaños. Muchas gracias. Pasen muy 

buen día todas y todos. Que estén muy bien.  

====== 00 ====== 

 

 


